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Bocznica kolejowa sklada sie z dwoch Slepo zakonczonych toréow 1 i 2. Wjazd na bocznice odbywa sie torem
A a wyjazd torem B (patrz rysunek ponizej).
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Na torze A stoi n wagonéw ponumerowanych od 1 do n. Sa one ustawione w kolejnosci ay, as, . .., a, (tzn. w ta-
kiej kolejnosci wjezdzaja na bocznice). Trzeba je tak przetoczyé przez bocznice, aby opuscily ja torem B w ko-
lejnosci 1,2, ..., n. Kazdy wagon mozna dokladnie raz przetoczyé¢ z toru A na jeden z toréw 1 lub 2, oraz
doktadnie raz z toru 1 lub 2 na tor B. W kazdej chwili na kazdym z toréw 1, 2 moze czeka¢ dowolnie wiele
wagonow.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejécia zawiera jedna liczbe naturalna n (1 < n < 100000), oznaczajaca
liczbe wagonéw do przetoczenia. W drugim wierszu znajduja si¢ liczby aq, as, ..., a, bedace permutacja liczb
1,2,...,n (czyli kazda z liczb a; nalezy do zbioru {1,2,...,n} oraz wszystkie te liczby sa r6zne), pooddzielane
pojedynczymi odstepami.

Wyjscie

Pierwszy wiersz standardowego wyjscia powinien zawiera¢ slowo TAK, jesli istnieje sposéb uporzadkowania
wagonéw w kolejnosci 1,2, ..., n poprzez przetaczanie ich przez bocznice, albo stowo NIE, jesli taki sposob nie
istnieje. W przypadku gdy odpowiedzia jest TAK, drugi wiersz powinien zawiera¢ pooddzielane pojedynczymi
odstepami numery toréw bocznicy (1 lub 2), na ktére sa wtaczane kolejne wagony a1, as, . ..,a, W pewnym
poprawnym sposobie ich uporzadkowania. Jezeli istnieje wiele mozliwych sposobéw uporzadkowania wagonéw,
nalezy wypisaé dowolny z nich.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: jednym z poprawnych wynikéw jest:
4 TAK
1342 1121
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Natomiast dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
4 NIE
2341

Wyjaénienie do przykladu: W pierwszym przykladzie zaczynamy od odstawienia wagonu numer 1 na
pierwsza bocznice, po czym zaraz ten sam wagon zjezdza na tor B. Nastepnie wagon numer 3 odstawiamy
na pierwsza bocznice, wagon numer 4 — na druga, wreszcie wagon numer 2 trafia na pierwsza bocznice. Na
koniec z pierwszej bocznicy zjezdzaja na tor B kolejno wagony o numerach 2 i 3, po czym z drugiej bocznicy
zjezdza wagon numer 4.
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